.2,.3,.4,.5 L

& TELATKO objevilo v travé trojlistky.
Divilo se: Na jednom stonku - tfi listeCky.
Na dvou ...? Ukazte mu, jak to je.

Pocet trojlistku:

Pocet listeckl: 3

A OSLIK pogital pneumatiky u traktord. —
Jeden traktor ma 4 pneumatiky. /CQA
Tri traktory maji . . Je to prece
jen oslik. Ty to jisté vi§. Zapi§ spravna cisla do tabulky.

Pocdet traktort: 1 3 5 7 9 2 0

PocCet pneumatik: | 0

LEDNI MEDVED vidé&l polarni cestovatele.
Pocital: 1 rukavice zahfeje 5 prsta. ’
2 rukavice hreji ruce jednoho cestovatele.

Podet rukavic: 1 2 4 6 8 10 0 ’
Pocet prstu: 5
Podet cestovatelt:] — 1

. 3 TETY si osladily ¢aj.
Vzaly si po 2 kostkach.
Kolik kostek si celkem
vzaly z krabice? ................




